

## Искусные руки

1 февраля 2019 года на 2-м этаже учебного корпуса «Г» Союзом молодежи факультета «Гидромелиорации» совместно с первичной организацией женсовета было организовано очередное мероприятие.

Студентка Азиза Буриева, руководитель и активные студентки кружка «Искусные руки», который был организован при Союзе молодежи факультета, провели выставку под названием «Мы ценим ручной труд».

Активные девушки участвовали в этой ярмарке со своими украшениями и сладостями. Ярмарка продолжалась с 09:00 до 15:00. Полученные от ярмарки деньги пойдут на благотворительность детским домам. Студенты других факультетов также приняли участие в данной выставке.



**Информация лидера Союза молодежи факультета Нодира Олимжонова.**

**Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.**